

Социальная служба «Микрореабилитационный центр».

В апреле этого года при грантовой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации <https://fond-detyam.ru/>, г. Москва в рамках реализации проекта «Социальная служба «Микрореабилитационный центр» в Великом Устюге на базе реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов «Преодоление» БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Великоустюгского района» создана специализированная служба «Микрореабилитационный центр». На реализацию проекта фондом выделено более двух миллионов рублей. Служба предоставляет социальные услуги детям-инвалидам от 0 до 8 лет и их родителям (законным представителям) по месту проживания (на дому).

Цель проекта: повышение доступности и обеспечение непрерывной помощи детям и семьям с детьми, имеющим инвалидность или ограниченные возможности здоровья.

Деятельность в проекте осуществляется в следующих направлениях.

«Домашний микрореабилитационный центр» — социальная реабилитация и развитие ребенка с инвалидностью в домашних условиях, улучшение качества жизни семей — участников проекта, обучение родителей (законных представителей) использованию реабилитационного оборудования и повышение компетентности в вопросах комплексной реабилитации и абилитации детей.

«Выездной микрореабилитационный центр». В рамках этого направления создана мобильная бригада, включающая специалистов различных профилей для оказания комплекса услуг детям-инвалидам, проживающим в отдаленных сельских поселениях Великоустюгского района, не имеющим возможности посещения социально-реабилитационного отделения.

Специалистами отделения проводится диагностика детей, которая позволяет объективно оценить ситуацию в целом, определить уровень развития ребенка раннего возраста, что, в свою очередь, дает возможность сделать вывод о наличии или отсутствии задержки психического, физического, моторного, речевого развития. По результатам диагностического обследования составляется индивидуальная программа реабилитации, согласно которой строится работа с данной семьей. Согласно индивидуальной программе специалистами проводится комплексная реабилитация и абилитация. Которая включает в себя: физкультурно-оздоровительные мероприятия, занятия по социально-бытовой адаптации, занятия с психологом и творческие занятия. Занятия проводятся как на дому, так и в отделении. Для посещения учреждения детям и их родителям предоставляется бесплатная транспортная услуга.

По итогам работы родителям выдаются рекомендации родителям для дальнейшей работы с ребенком.

В рамках проекта для детей оборудован пункт проката технических средств реабилитации. Семьи, участвующие в проекте могут воспользоваться

необходимым

оборудованием.

Услуги социальной службы «Микрореабилитационный центр» оказываются бесплатно в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг на основании заявления и договора.

Срок реализации проекта с 1 апреля 2021 года по 30 сентября 2022 года

По всем вопросам обращаться в социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов «Преодоление», г. Великий Устюг, ул. Красная, 51, тел.: 8 (81738) 2-65-99.